

近期午后多雷阵雨 闷热感十足

本报讯 今年的梅雨着实让人捉摸不透,晴雨转换频繁,气温起伏不定。这几天,在副热带高压的控制下,气温也是节节攀升,无论早晚,闷热难耐的感觉挥之不去。

市气象台预计,雨水短暂“休假”后,很快就会归位。今天多云到阴有阵雨或雷雨,温度24~33℃;周六多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,温度25~34℃。各地要注意防范短时强降水、强雷电和局地雷雨大风等强对流天气的不利影响,加强防范强降雨可能造成的小流域山洪、山体滑坡等次生灾害。

告别了雨水,夏天的气温就“蒸蒸日上”了。本周日开

始,我市天气将进入大家最熟悉的“夏日配方”——多云+午后雷阵雨,“热度”也将迅速高涨,预计26日至28日最高气温都在35℃或以上。根据气象学界定,一般将日最高气温大于或等于35℃定义为“高温日”,所以接下来今年第一个高温日是稳了,大家要注意做

好防暑降温措施。

随着副热带高压控场,往往意味着梅雨季结束,晴热盛夏开启。此次是否能一举出梅?我们还是等待气象台的官宣。一旦出梅后,35℃以上的高温天也就是常态了。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

6月24日 星期五	6月25日 星期六	6月26日 星期日	6月27日 星期一	6月28日 星期二	6月29日 星期三	6月30日 星期四
多云到阴 有阵雨或 雷雨	多云到阴, 部分地区 有阵雨	多云,午后 局部雷阵 雨	晴到多云, 午后局部 雷阵雨	晴到多云, 午后局部 雷阵雨	多云,午后 部分雷阵 雨	多云到阴, 部分有阵 雨

24~33℃ 25~34℃ 25~34℃ 25~35℃ 25~35℃ 25~33℃ 25~34℃



抢抓时节 培育作物

近日,航头镇航川村村民抢抓农时,培育管护田间的水稻、甘蔗、西瓜、菜等农作物,力争实现农业增产增收。

(记者 宁文武)

我市开展基层网格员应急技能培训

本报讯 基层网格化监管是打通安全生产监管“最后一公里”的重要举措。近期,市应急管理局结合“安全生产月”,持续提升基层应急队伍能力,组织开展各乡镇(街道)网格员应急技能培训,461名网格员参加了此次培训。

根据疫情防控需要,本次网格员应急技能培训采用视联网会议模式,在市应急管理局设主会场,各乡镇(街道)设分会场。培训内容包含安全生产检查要点、掌上应急和人员转移安全码使用培训(防汛业务培训)、森林防火业务培训三

大块。授课老师通过生动的案例、翔实的数据向各网格员讲解了相关应急知识,并提醒各网格员及时上报工作情况。

(通讯员 沈燕潞)

**聚焦
应急话安全**

市供电公司筑牢交通安全防线

本报讯 今年6月是第21个全国“安全生产月”。日前,市供电公司联合市交警大队以“交通安全万里行”为主题,开展“车辆百日安全无事故”暨“驾驶员交通安全知识”岗位练兵活动。

本次活动通过抓好源头管控、广泛宣传教育,落实管理责任,全面促进市供电公司交通安全工作,以此提高供电系统驾驶员的行车安全意识和技能,争做规范交通安全的引领者、践行者和宣传者,创建更加安全、畅通、和谐、稳定的交通环境。

“供电系统包括产业单位加起来有两百多辆大小车辆,驾驶员也有两百多名。我们平常更偏重电力安全,此次请交警来给我们上交通安全这一课,有助于提高公司驾驶员的整体安全意识,也为‘安全生产月’道路交通安全工作保驾护航。”杭州龙源电力有限公司综合服务分公司总经理王剑峰如是说。

参加此次活动的驾驶员们也表示收获良多。“不管是工作还是平时生活,安全是最重要的。这次活动很有意义,在岗位练兵中,我们能进一步增强行车安全意识,提升安全驾驶技能。”市供电公司驾驶员徐蒋磊在活动现场表示。

下一步,市供电公司还将通过安全知识竞赛、日常行车安全检查等进一步加强公司驾驶员的安全行车意识。

(记者 郑雪纯)

我市举办徐支农先生《严州纪事》中国画展



日前,由市文学艺术界联合会、浙江建业化工股份有限公司主办的“迎亚运”徐支农先生《严州纪事》中国画作品展在市文化活动中心一楼展厅举行。

徐支农先生从事中国画创作已有20多年,颇具艺术功底。此次展出的千年古镇梅城《严州纪事》中国画作品共108幅,囊括了他近5年来创作的有关梅城的山水、古建筑、民俗民风等方面的作品。

(记者 宁文武)

与亚运同行



弘扬文明新风,建设美好家园

美丽浙江
文明相伴